11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuen: 01.10.2010 22:23:38

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.10.2010 22:52:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160775/answer/160778




3npaBcTByrTe! YeCTHO TOBOPS, Y HAC Ha calTe BCe NOKTOPa OOCTOMHbEIE. U HEOHATHO, KOMYy UMEHHO
Brl agpecoBanu obpamienne. OTBeuy 5, Kak COTPYAHUK Kadenpsl yponoruu [leguaTpudeckon
akagmeMmuu. B BaieMm ciydae, ¢ y4eTOM IIOBTOPHOM OTepalyy, Hy>KHO IIPeICTaBUTh CHUMKHU U BCE
OCTaJIbHBEIE IOKYMEHTHI. Tak:kKe HeBO3MOXKHO CYOUTh O PeMOHTe aBTOMOOUJIs 10 MHTepHEeTY
(u3BUHMTE 3a CpaBHEeHUE). MoxkeTe HamucaTh MHe, 5 IIOCTapaloCh COEOUHUTL Bac ¢ coTpygHUKaMU

Kadepsl.



